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                          FEDERAŢIA ROMÂNĂ DE FOTBAL 

  COMISIA DE DISCIPLINĂ ŞI ETICĂ 
 

 

LISTA SANCŢIUNILOR HOTĂRÂTE PENTRU MECIURILE DE SENIORI 

AFLATE PE ROL ÎN ŞEDINŢA DIN 04  DECEMBRIE 2024 
 

NR. 
CRT. 

DOSAR   
NR. 

NUMELE  
JUCĂTORULUI 

CLUBUL SANCȚIUNEA  

1. 536/CD/2024 
L.3 

CS Gloria 2018 
Bistrița  Năsăud 
 
ACS  Mediaș 
2022 
 

 În  temeiul art.  80  lit. c,  art. 82.1 
și art. 83.2 lit. c, art. 83.7 din RD  
al FRF, clubului CS Gloria 2018 
Bistrița  Năsăud i se  aplică 
penalitate  sportivă  de 10.000  lei 
 

 

2. 603/CD/2024 
L.3 
 

Departamentul 
de  Competiții 

Sesizare  cu  privire 
la nedisputarea  
meciului  SCM Zalău 
– ACS Diosig  
Bihardioszeg din 
data  de 22.22.2024 
din cadrul  etapei 13,  
seria  a IX-a Liga  3 
 

 
În  temeiul art. 14.1 din ROAF 
dispune reprogramarea jocului de  
fotbal dintre  echipele SCM  Zalău 
și ACS Diosig Bihardioszeg  de 
către Departamentul de  
Competiții FRF 
 

 

3. 628/CD/2024 
 L.3 
 

Departamentul 
competiții 

Sesizare  cu privire  
la  AS FC Agricola  
Borcea 

Admite  sesizarea  FRF 
 
În temeiul art. 45 alin. 11 din 
ROAF cu  aplicarea  art. 34  din RD, 
sancționarea clubului AS FC 
Agricola  Borcea  cu pierderea 
jocului  cu  3-0  și în temeiul art. 
83.18 din RD penalitate  sportivă  
de 1000  lei 
 

 

4. 639/CD/2024 
L.3 
CSM Sighetu 
Marmației 

Gondiu 
Gheorghe  

CSM Olimpia Satu 
Mare 

Termen 11.12.2024 în vederea  
emiterii  unei adrese către  CSM 
Olimpia  Satu Mare 
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5. 640/CD/2024 
L.3 
ACSC Crișul 
Sântandrei 

Funkenhauzer 
Ștefan - Chriss 

CS  Suporter  Club 
Olimpia MCMXXI 
Satu  Mare 

În  baza  art.  63/1/g -63/2/1  din 
RD  se suspendă  1 (un) joc și i se  
aplică penalitate  sportivă de 160 
lei 
 

 

6. 641/CD/2024 
L.3 
CS Sporting 
Liești 

Varga Máté - 
Hunor 

ACS Sepsi OSK Sf. 
Gheorghe 2 

În  baza  art.  63/1/b -63/2/4/a  din 
RD  se suspendă 2 (două) jocuri și i 
se  aplică penalitate  sportivă de 
1000 lei 
 

 

7. 642/CD/2024 
Jun. U17 
ACS 
Campionii  FC 
Argeș 
 

Haiducu Diana 
Ioana  

CS Concordia 
Chiajna 

În  conformitate  cu prevederile  
art. 26/2 și 6 din ROAF,  respinge  
contestația clubului  ACS Campionii  
FC Argeș,  ca  neregulamentară  
(netaxată) 
 

 

 


